

МЕКСИКА - Фатима Бош, 25-летняя гуманитарная активистка и волонтёр, завоевала титул «Мисс Вселенная - 2025» в финале конкурса, который прошёл в Таиланде и оказался в центре скандала.

Бош стала фавориткой публики после инцидента на предварительной встрече, где её публично раскритиковал тайский директор конкурса, что вызвало демарш ряда участниц. Несмотря на напряжённый фон, мексиканка уверенно прошла все этапы и получила корону из рук прошлогодней победительницы Виктории Кьер Тейльвиг из Дании.

Второе место заняла представительница Таиланда Правинар Сингх, в топ-5 вошли Стефани Абасали (Венесуэла), Атхиса Манало (Филиппины) и Оливия Ясе (Кот-д'Ивуар).

Финал конкурса, который часто называют «Супербоулом» индустрии красоты, собрал делегаток из 120 стран. Впервые участие приняла представительница палестинского народа Надин Аюб, вошедшая в топ-30.

Шоу открыло выступление тайского певца Джейффа Сатура, а ведущим стал американский комик Стив Бирн.

Мексиканка Фатима Бош стала победительницей «Мисс
Вселенная - 2025»



Все права защищены

save pdf date >>> 25.01.2026